

潜心润物 读懂豫发的家国情怀



慈善爱心 反哺社会共建和谐

豫发集团的社会责任感不仅体现在自身企业发展中,更重要的是将企业的社会责任转化成真正的行动,用实际行动回馈社会。

作为肩负强烈使命感的企业公民,豫发集团自2000年成立以来,依托“豫发员工关爱基金”“锦荣公益社”“锦荣爱心之家”等公益组织积极践行社会责任,在教育、文化、残疾人保障等方面不断奉献爱心,先后开展公益、慈善活动300余次,救助和关爱10万余人。

做公益不仅要考虑实际问题需求和国家需要,还要依托集团自身优势,渗透社会发展的各个层面,以大爱之心积极投身社会公益事业建设,在反哺城市的同时,也为这座城市增添一抹爱的光环。

从成立同济大学建树奖学金,到为母校河南财经政法大学捐建教学楼;从救助贫病母亲,到汶川地震、玉树地震中踊跃捐款200万元;从坚持每年关心慰问艾滋病村小学、农民工子弟小学、驻地部队,到捐赠市民爱心公交车;从奔赴偏僻村落开展扶贫工作,到持续数年的暖冬圆梦公益行;从中原公益联盟突出贡献会员到郑州慈善日十佳爱心企业,豫发集团用大爱之举照亮着城市的每个角落。

同时,豫发集团董事长王建树作为深圳美丽园丁教育基金会发起人之一,致力于“老少边穷”地区教育水平提升,先后在甘肃临夏、庆阳,河南洛阳等地开展教师提升培训工程,为国家基础教育事业发展做出了积极贡献。

薪火相传 为城市更新贡献力量

公益是一盏灯,唤醒和传播爱与善的意识。从小我到大我,从小家到大家,豫发集团的担当与情怀也深深地影响着这个企业的每位员工、业主及商户。在企业内部,豫发集团成立“豫发员工关爱基金会”,在培养企业员工大爱文化的同时,也为广大员工撑起一把保护伞,给予困难员工更加及时贴心的帮助。

不只于此,在这种品牌精神的影响下,豫发集团旗下项目锦荣轻纺城发起成立的“锦荣公益社”吸引了越来越多的锦荣商户参与,在这里,公益成为一种事业,大家齐心协力,并联合全国各地的爱心组织机构共同为贫困人员、社会困难群体、贫困地区给予力所能及的帮助。而在锦荣商贸城,商户们也自发组建起“锦荣爱心之家”,他们积极履行社会责任,投身公益慈善事业。点滴善行,凝心聚力,每一位豫发人都在践行着豫发集团的大爱精神,而这份温暖也将根植在这座城市的每条街巷,影响你与我……

从小善助人到大善筑城,从不断求索到潜心耕耘产业地产,豫发集团始终用一颗感恩之心筑梦中原,用一盏明灯照亮自己,唤醒他人,薪火相传,照亮整座城市。

未来,豫发集团将继续以身作则,以振兴实体经济、高质量发展为己任,牢记“助豫发展,共享锦荣”的企业使命,共同努力以最有效的行动促进和谐社会的发展,为城市更新,人民幸福贡献力量。

“小家同大国,企业和社会,休戚与共、同命相依”,这是豫发集团董事长王建树常用来与员工共勉的一句话。在他看来,一个人、一个企业的成就感不是金钱决定的,而是使命感决定的。

王建树的企业观可以用陆游的一句诗来形容——“位卑未敢忘忧国”。他认为,必须把企业自身利益与国家利益、人民利益紧密相连,选择能够推动社会进步、国家富强的事情去做,积极参与到推动社会发展进步的洪流中去,与时代同呼吸共冷暖,企业才能发展壮大。

18年来,小到个体家庭的爱心援助,大到推动社会的产业繁荣,豫发集团在不断壮大的同时,也在不断兑现着属于他的家国情怀。
记者 王亚平



社会责任 源于使命兴于企业

现代管理学之父——彼得·德鲁克曾提出企业的三大使命,成功的企业不仅要达成目标、使工作者有成就感,还要履行社会责任。

作为根植中原18年的本土企业,纵观豫发集团的发展之路,中正、务实与担当的企业风采清晰可见。多年来,豫发集团始终坚持着“助豫发展,共享锦荣”的企业使命,以产业地产为主业,服务实体经济,振兴实体经济。王建树认为,做产业地产就是在做实体经济。产业地产虽然周期长、收益慢、运作难,但它对促进就业推动创业,推动一个区域经济发展的意义很重大。

2002年,成立仅两年的豫发集团即开启产业地产的求索之路,先后打造了锦荣商贸城、锦荣轻纺城、锦荣衣天下等一系列优质产业

项目,打通了河南服装上下游产业链,成功塑造“锦荣系”产业名片。由此,豫发集团进一步整合资源,拓展、延伸和完善产业布局,继续打造锦荣悦汇城、锦荣广场、锦荣·瑞孚产业园、锦荣信息科技园等项目,在美酒文化、创意设计、信息技术、健康医疗等领域发力,为地方经济发展和产业转型升级,增加地方税收、实现脱贫攻坚做出了持续有力的贡献。

通过这些项目,豫发集团累计为3万多家企业(商家)提供稳定经营场所,为35万多人提供直接服务,带动就业50万人,赢得了良好的市场口碑与社会信赖。先后荣获“中国建设行业最具社会责任企业”“中国成长型企业公民”等荣誉称号。

豫发集团副总经理王建勋

说:“通过我们打造的平台,帮助大家创业,帮助中小企业做大做强、打破经营瓶颈、压缩奋斗时间,为更多商户‘造富’,这是豫发的责任与目标。”

今天的豫发集团,正在以更大的格局与境界践行产业地产之路,研发产业地产的最新作品——产业新城。通过产业反哺城市的教育、医疗、商业等功能,助力城镇化发展,为郑州国家中心城市建设和中原更加出彩贡献绵薄之力。目前,豫发产业城与锦荣产业新城已经分别在商丘、新密落地。

可以说,豫发集团的社会责任源于使命,兴于企业不断发展壮大,企业发展根基是坚实的产业地产运营成就。豫发集团也积极把产业振兴实体经济变成造福社会的最大慈善。